

疯狂相亲 21年,为每个女友建“爱情档案”—— 恋爱731次仍在打光棍

54岁的英国男子戴维·海霍伊从33岁起就梦想能找到自己的“梦中情人”,在长达21年的时间中,他狂花了2.5万英镑“相亲费”,先后和多达731名女友约会过,其中甚至包括一名变性人!令戴维泄气的是,尽管他为每名女友都建立了详细的“爱情档案”,但几乎每次恋爱都以失败告终,他至今仍打着光棍。不过戴维透露,他与最新的“第731号”女友的恋情已经“初显眉目”。



戴维·海霍伊

下,开始了相亲。戴维的“第1号女友”是赛车俱乐部中的一个女会员。可是,戴维失望地发现,对方满脑子只有赛车,无奈之下只有放弃了追求她的企图。

此后,戴维陆续加入了几家收费不菲的婚介所。曾有一个月,他为征婚仅电话费就打掉了800英镑。戴维回忆道:“有一个19岁加拿大女孩丹尼丝,我们是在1987年4月相识的,她也是一个赛车迷。当时我们相约去了一家时尚酒吧,不想她在那见到巴西赛车明星塞纳之后,便撇下我独自追星。从此,我再也不曾见到过她。”

我才发现对方长得五大三粗,大手大脚,脸上还化着浓妆。她不停地问我,是否觉得她有魅力。我突然明白过来,原来她变性成为女人没多久。”戴维的“相亲灾难”远没有到头,有一次,他正和一个女孩见着面,对方的前男友突然跳了出来,口口声声想要自杀。原来,这名前男友刚刚被从精神病院放了出来。

“731号”女友可能有戏

2005年1月,戴维与第612号女友——46岁的克莱尔相亲后,两人迅速坠入爱河。3个月后,他们便订了婚,并向75位亲友发了婚柬。可是就在婚礼举行前6个月,克莱尔的前男友突然出现,从此克莱尔彻底弃戴维而去。这次恋爱经历让戴维伤透了心,很久之后他才走出阴影。

今年3月,戴维开始了与第731号女友约会。戴维说:“她正准备离婚事宜。也许,这一回果真有点戏。我可不希望再约第732号女友。有时,我真希望自己早在20年前便已找到真爱。我坚信每个人都会找到那个适合自己的人,只不过时间早晚而已。”

天明

“很保守”,仅和19名女子上过床。虽然相亲对象众多,可是戴维从来不会弄混对方的名字。原来,戴维每相一次亲,便为相亲对象编一个个人档案,在他的书房中堆满了“爱情档案”。

33岁才首次相亲

戴维十几岁时是个害羞少年,二十几岁时终日闷在家中读书听音乐,直到33岁时,经营着一家赛车俱乐部的他才在母亲的再三催促

“浓妆女友”竟是变性人

接下来的几次相亲失败几乎让戴维发狂。1991年10月,他与一名叫乔安娜的女子约会了两次,不想竟然两次都遭遇后者用酒瓶袭击头部。最后,戴维总算劝动对方离开。

1995年5月,戴维在报上读到一则征婚广告,对方自称维罗妮卡,40岁,是一名单身商店女营业员。但实际上,这名女友竟是一个变性人!戴维回忆道:“见面时,

老当益壮

95岁老太大学毕业还想读研

美国95岁老妇诺拉·奥克斯12日大学毕业,由此打破吉尼斯世界纪录,成为全球最年长大学毕业生。但她的学生生涯可能并不会就此结束。据美联社13日报道,毕业后的诺拉怀有强烈的求知欲,正在考虑攻读硕士学位。

以95岁高龄大学毕业,这实在是一般老年人难以做到的。与诺拉一起毕业的孙女亚历山德拉说:“想起我和奶奶一起毕业,就觉得不可思议。”

诺拉以“最年长大学毕业生”身份被收入吉尼斯世界纪录。这项纪录由美国女子莫泽勒·理查森2004年创立并保持,她在90岁时获得俄克拉

何马大学新闻学士学位。

实际上,诺拉从小就特别热爱学习,一直到婚后还努力在社区大学选修各种课程。丈夫1972年去世后,诺拉又重回社区大学。她的一位老师说:“诺拉就是一个活到老学到老的人。”谈到校园生活,诺拉说:“我很快就得到同学们的认可,接受。我没感到自己是个局外人。”

课堂上有一名95岁高龄的学生,对一些教授而言也不无挑战。历史教授托德·莱希说:“如果我在课堂上讲到某些有违历史真相的事情,诺拉马上就会告诉我,她所看到的不是那样。”

贺丛芝(新华社供本报特稿)

百旬老妇驾车 70余年零事故

英国的汤姆森夫人上个月刚刚度过105岁大寿,但她的驾驶生涯却始于20世纪30年代早期,当时她的座驾——加洛威牌的“沙龙”汽车——现在是只能在博物馆找到的老古董了。如今汤姆森夫人的爱车是一辆标致106,她几乎每天都会开着它自由来往。她说:“只要我拥有这辆小车,我就感到我在做我自己。”

汤姆森夫人的驾龄甚至比英国驾考的历史还要悠久。直到1935年,才有第一批司机在英国参加了驾考,因此她一辈子都不知道参加这个考试是什么滋味。

别看汤姆森夫人从没参加过考试,她的驾驶技术可是一点都不逊色。70多年来,她从没有出过事故。直到几个月



前,她的爱车与一辆停在路边的车轻轻刮蹭才打破了她安全驾驶的纪录。不过,汤姆森夫人对自己的驾驶技术可是没有一点质疑。“这并不是我的错。我开着车前往教堂,道路非常狭窄。一个男人将车停靠在路边并往车里放东西,而他的车门是开着的,因此我经过的时候就撞上了。”袁雪

传奇人生

西班牙旅游时遭遇车祸昏迷—— 英国女郎醒后只会说西班牙语

现年26岁的英国女子特里西娅·怀特海德是欧洲著名旅游公司“托马斯·库克”集团的假日代表,2004年7月,特里西娅在大加那利岛驾车行驶时,突然遭遇车祸,特里西娅连人带车摔向了30米深的沟壑里,她当场昏迷了过去。

为了拯救她的性命,医生们通过手术,移除了特里西娅前额的一根骨骼。特里西娅在西班牙医院住了两周,仍未从昏迷中醒过来,她随后被一架飞机送回英国继续治疗。特里西娅整整昏迷了两个月,然后才在医院中苏醒过来。

然而令医生、护士们大吃一惊的是,特里西娅苏醒后,竟然开始大声说起西班牙语,她用西班牙语不住尖叫着说:“让我离开这儿!”或“我闻起来臭死了!”也许由于大脑受到了损伤,导致发生健忘

症,特里西娅一时间竟然忘了如何说英语,无法顺利地用英语和护士交流!

特里西娅的西班牙语让英国护士充满了困惑,因为她们压根就听不懂她的话。而特里西娅的家人更是惊呆了,因为他们知道特里西娅此前从未学过西班牙语。

当特里西娅苏醒后,她无法理解身边发生的一切,她甚至不再记得自己曾经到过西班牙大加那利岛。她对自己说起西班牙语也感到相当困惑。

她的家人相信,特里西娅昏迷不醒时,医疗人员可能在她身边用西班牙语说过这些短语,并被特里西娅潜意识中记忆了下来。

特里西娅的母亲只好一边教女儿重新学走路,一边教女儿学英语。经过3年的治疗后,特里西娅渐渐恢复了健康,说话也基本恢复了正常。爱穆

真棒 一家4人在5年内先后接受胃旁路减肥手术—— 肥妈肥女肥婿甩肉400斤

现年68岁的迈拉·布伦迪托是美国新泽西州苏塞克斯县拉法耶特地区人,迈拉和她的两个女儿——44岁的丽莎,47岁的卡伦以及57岁的女婿爱德都患有肥胖症,并遭受着糖尿病、高血压、慢性后背痛等肥胖并发症的困扰。尽管他们曾经尝试过节食减肥,但却毫无效果。

肥胖夫妻率先“吃螃蟹”

2002年,丽莎决定接受胃旁路减肥手术,病人接受这种手术后,胃容量将变小,从而可以防止饮食过量。丽莎回忆说:“要么我会在减肥手术中死去,要么我的体重将会杀死我。”接受胃旁路手术后,原来154公斤重的丽莎在一年之内体重降到了77公斤。丈夫爱德看到妻子惊人的减肥效果后,立即决定也接受胃旁路手术。他对记者说:“我感到自己获得了一个全新的妻子。所以我认为,我也应该还给她一个新丈夫。”爱德在2003年接受胃旁路手术后,体重在



全部接受减肥手术的一家4口:①丽莎、②爱德、③迈拉、④卡伦

一年内从127公斤降到了82公斤。

68岁老妈也心动

在爱德和丽莎夫妇的影响下,丽莎的姐姐卡伦也在2005年7月接受了胃旁路减肥手术。事实上,卡伦坚信这一手术太危险,为了迫使妹妹放弃做手术,她曾以和妹妹绝

交相威胁。但当卡伦看到丽莎手术后的减肥效果时,终于改变了原来的想法。卡伦接受减肥手术后,体重从112公斤降到了62公斤,像完全换了一个人一样。

看到两个女儿都变成了“窈窕淑女”后,老母亲迈拉再也坐不住了,她也在2006年2月接受了胃旁路

减肥手术。

4人总体重减了220公斤

迈拉一家4口的总体重从5年前的490公斤降到了270公斤。医生称,迈拉一家4人的胃旁路减肥手术都非常成功。医生说:“一家人集体做减肥手术很少见,但他们通过手术获得了自信。”西樵

纯金纯银熊猫币·2008奥运纪念币·港澳回归纪念币

二三四套人民币一次发行

发行公告:二、三、四套人民币同号钞及流通纪念币大全套《辉煌大中华》,全球绝版发行2008套,统一定价13600元。近日已开始面向社会公开限量发行,市民可持身份证或其他有效证件前往订购,特此公告

第二套人民币稀有珍贵 第四套连体同号世间罕见

近年,人民币的收藏一直是收藏界的热点之一。目前,我国已发行了5套人民币。第一套人民币现市场价已达到200万元,第二套也飙升到了近12万元,升值了将近6000倍。第三套已达到

2万多元。第四套人民币也随着它的即将退出流通市场而日益凸显出其收藏价值,尤其是《辉煌大中华》所含的第四套大双连体同号钞,冠字号和8位阿拉伯数字全部相同,这样的纸币在一千万张中才能找到一套,十分罕见!素有人民币中的宝马之称,其收藏价值完全有可能直追第一套人民币。

收藏第三套人民币 让“钱生钱”的捷径!

第三套人民币是我国目前发行、流通时间最长的一套人民币,因其印刷工艺先进和较强的防伪性,促使其市

场价格急速攀升。2001年它的收藏价格为1800元,而现在已经升到2万元左右。从收藏角度分析,它是最有投资前景和潜力的一套人民币,且升值空间相比其他套都要大,可以说是让“钱生钱”的捷径!

专家强调要想让手里的钱生钱,把手里的闲钱利用起来等待升值更好的方法,就是直接收藏人民币。

想不涨也不行!

熊猫、奥运、港澳回归纪念币
集纳12枚国家法定纪念币

《辉煌大中华》收录的全部都是带

面值的由中国人民银行发行的国家法定流通纪念币,均是近年来收藏市场最热门的币种,且全部都在升值之中。其中“熊猫币”堪称我国享誉世界的“国币”,可以媲美世界最著名的顶尖金币,从发行到现在它的价格已经上涨了15倍!2008奥运纪念币在发行短短几个月内,市场价已达到发行面值的30多倍。而世界文化遗产纪念币市场价值更是一路飙升,最高涨幅达200多倍!《辉煌大中华》中共收录了熊猫金银币,奥运、遗产、港澳回归纪念币共计12枚,有关专家对这套典藏册的的投资前景普遍看

好,一致认为其升值空间值得期待!

收藏提示:内含第二套人民币6枚,第三套人民币同号钞10枚,第四套人民币双连体同号全套9连18枚,熊猫金银币2枚,奥运、遗产、港澳回归纪念币10枚,开国大典、毛泽东诗词纯银邮票15枚,奥运会徽、吉祥物小版奥运邮票11枚。

各地惟一指定发行点:南京:南京市博物馆(朝天宫内) 电话:025-82024949, 13151592021 无锡:湖滨路4号无锡美术馆一楼大厅 电话:0510-85825857, 13093026729 苏州:人民路2001号丝绸博物馆 电话:0512-61953280,13776009816